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Aantal bijlagen 
1 

Aanleiding 
Op 16 mei 2025 dienden de leden Dassen en Koekkoek (Volt) schriftelijke vragen in aan de minister 
van Defensie en de minister van Asiel & Migratie over het NOS-bericht ‘Pentagon gaat duizenden 

transgender militairen ontslaan’. De beantwoordingstermijn verloopt op 6 juni 2025. 

Geadviseerd besluit 
U wordt geadviseerd akkoord te gaan met bijgevoegde beantwoording van de schriftelijke vragen. 

Kernpunten 
® _ De vragen richten zich op de positie van Defensie ten opzichte van Amerika op het gebied van 

transgender militairen. Daarnaast vraagt het of Defensie/Nederland bereid is transgender 
militairen en personen op te vangen. 

«__U benadrukt dat Nederland zich blijft inzetten voor een sterke krijgsmacht, waar iedereen zich 
thuis moet kunnen voelen. U geeft aan dat het niet aan uw is om te oordelen over het beleid van 
de Verenigde Staten, maar uit wel zorgen over de recente ontwikkelingen met betrekking tot 
overheidsmaatregelen rondom LHBTIQ+-personen. 

«__U geeft aan dat iedereen asiel kan aanvragen in Nederland, en dat iedere asielaanvraag op zijn 
eigen merites wordt beoordeeld. Aangezien er geen gegronde reden is om te stellen dat 
LHBTIQ+-personen ernstige schade oplopen bij terugkeer, wordt er nu geen actie ondernomen 
om speciale vluchtelingenstatus te creëren. 

Toelichting 
Financiële overwegingen 

De inhoud van de bijgevoegde Kamerbrief heeft geen financiële consequenties. 

Juridische overwegingen 
De inhoud van bijgevoegde Kamerbrief heeft geen juridische consequenties. 

Communicatie 
Er is geen communicatie voorzien naar aanleiding van de Kamerbrief. 

Overwegingen Beleid/Overwegingen Uitvoering 
Geen. 
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Datum 
6 juni 2025 
Onze referentie 
D2025-002615 / 
MINDEF20250019255 

Informatie die niet openbaar wordt gemaakt 
Persoonsgegevens van de steller en ondertekenaar worden gelakt vanwege bescherming van de 

persoonlijke levenssfeer. 

DE PLAATSVERVANGEND DIRECTEUR- GENERAAL BELEID 
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